

Zvýšená úmrtnost na „covid“ je velká lež. Data dokazují, že zabíjel nemocniční systém.

- editor007 | 7. června 2024

SVĚT: Stále se setkáváme s otázkou: „Pokud to nebyl virus, co tedy způsobilo v roce 2020 zvýšenou úmrtnost?“ Tvrzení o nové smrtelné nemoci pustošící celý svět v roce 2020 je zcela absurdní. Údaje o celkové úmrtnosti ze všech příčin ukazují absurditu šílenství kolem covidu. Odhalíme lest, která je jádrem covidového narativu. Žádný „virus SARS-CoV-2“ nebyl ve skutečnosti nikdy nalezen. Žádný virus tady nikdy nebyl. Všechno to byl podvod.

Mike Yeadon, bývalý viceprezident a hlavní vědecký pracovník v oblasti respiračních chorob ve společnosti Pfizer napsal článek, ve kterém žádá vědeckou komunitu, aby se k němu připojila. Žádný virus tady nikdy nebyl.

A není sám. Tom Cowan, Andy Kaufman, Amandha Vollmer a mnoho dalších lékařů, vědců a novinářů již čtyři roky jasně ukazují, že virologické „experimenty“ ospravedlňující narativ o covidu byly zcela podvodné: že žádný „virus SARS-CoV-2“ nebyl ve skutečnosti nikdy nalezen.

Narazili však na hlasitý odpor mainstreamu, který je okřikl a řekl jim, aby drželi ústa a důvěřovali vědě, a ne ji kritizovali, a narazili též na odpor velké části „kritické komunity“, která se neustále vyhýbá tomu, aby na Velkou lež za Velkým resetem poukázala, a která tvrdí, že věda je prostě příliš těžká na pochopení a že pokud o ní budou mluvit, ztratí své publikum.

A tak v těchto lžích setrváváme, aniž by se našel nějaký nabob, který by nazval císaře nahým.

Pokud se však podíváme na údaje o celkové úmrtnosti ze všech příčin, ukáže se, že tvrzení o nové smrtelné nemoci pustošící celý svět v roce 2020 je zcela absurdní.

Údaje o úmrtnosti prostě neodpovídají nákaze.

Podívejte se na tento graf níže:



Může to snad být ještě více evidentní?

Nahoře vidíme „prudký nárůst úmrtnosti“ od roku 2020 ve Spojeném království. V dolní části vidíme prudký nárůst počtu předepsaného midazolamu ve Spojeném království. Midazolam je jedním z klíčových léků vnučovaných pacientům v nemocnicích jako premedikace před připojením na umělou plicní ventilaci, což je proces, který, jak se později ukázalo, vedl k úmrtí až u 90% pacientů.

(Více o používání midazolamu a dalších útlumových léků najdete v článku Zločin století: Nemocnice usmrcovaly pacienty, aby zvýšily počet „úmrtí na covid“.)

Připadá vám to jako nákaza? Nebo to snad vypadá, že všechny ty lidi zabil nemocniční systém?

Graf pochází ze Spojeného království, ale podobné grafy existují i v USA a dalších částech světa.

Níže je například prudký nárůst počtu úmrtí na „covid“, který lze vidět v údajích o úmrtnosti v USA v

letech 2014 až 2020 - z mimořádné práce disidenta prof. Denise Rancourta o celkové úmrtnosti ze všech příčin. Všimněte si, že prudký nárůst úmrtí v roce 2020 přišel bezprostředně PO červené čáře označující datum, kdy byly nařízeny lockdowny a změněny nemocniční protokoly.



Přístup k údajům o předepisování midazolamu v průběhu času je v USA obtížnější, ale zde a zde jsou některé z mnoha zpráv, které se v tomto období objevily o tom, jak americké nemocnice připojovaly lidi na ventilátory v takovém množství, že byl problém s nedostatkem sedativ a dalších přípravků nutných pro umělou plicní ventilaci.

Tyto a další grafy jednoznačně ukazují, že to, co se stalo v roce 2020, vůbec neodpovídá šíření nakažlivé smrtelné nemoci.

Zde je graf ze samotného Světového ekonomického fóra, který podle mě zkopírovali z Financial Times:

Death rates have climbed far above historical averages in many countries that have faced Covid-19 outbreaks

Number of deaths per week from all causes, 2020 vs recent years: Shading indicates total excess deaths during outbreak



*Italian figures are for a subset of the country where data is available
Source: FT analysis of mortality data. Data updated May 01.
FT graphic: John Burn-Murdoch / @jburnmurdoch
© FT

Všimněte si následujícího nesporného faktu: celou zimu a začátkem jara byla úmrtnost na celém světě zcela normální a poté prudce vzrostla. A ve všech lokalitách, kde k tomu došlo, úmrtnost náhle vzrostla bezprostředně po zavedení lockdownů a s tím spojených změn nemocničních protokolů, které nařídila Světová zdravotnická organizace a další zdravotnické instituce.

Nebyla zde žádná postupně stoupající křivka, která by naznačovala šíření nové nakažlivé nemoci.

Úmrtnost na různých místech prostě najednou prudce vzrostla, jako kdyby si „virus SARS-CoV-2“ v utajení razil cestu mezi národy světa, pak se schovával v podzemí jako nějaký člen teroristické sítě a čekal, až se všechny jeho malé virové hlídky shodnou na tom, že je čas zaútočit. Představa, že bychom celou zimu na celém světě pozorovali normální úmrtnost a pak došlo k náhlému a masivnímu koordinovanému nárůstu úmrtnosti v důsledku šíření nakažlivé nemoci, je absurdní. Odpovídalo by to např. obrovskému nárůstu toxického znečištění ovzduší náhle vpuštěného do atmosféry, jadernému výbuchu, mimozemské invazi a/nebo organizovanému vraždění, ale neodpovídá to působení nakažlivého patogenu. Jak to, že tento patogen mohl tak šikovně přeskakovat z člověka na člověka, aniž by někoho zabil, až se dostal do celého světa, a pak najednou všechny ty lidi zabil ve stejnou dobu? Jak se mu podařilo se zkoordinovat se svými dalšími virovými bratřenci v jiných zemích, aby nikomu až do dohodnutého data neublížil?

Pokud by se od konce roku 2019 z Číny vzduchem skutečně šířilo nakažlivé respirační onemocnění, zaznamenali bychom přinejmenším trvalý nárůst počtu úmrtí lidí, ale nic takového jsme neviděli. Pokud jde o celosvětové údaje o úmrtnosti, rok 2020 byl ve skutečnosti mírným obdobím z hlediska celkové úmrtnosti ze všech příčin, a to až do dne, kdy Světová zdravotnická organizace „vyhlásila pandemii“ a nemocnice změnily své protokoly, načež lidé začali ve velkém umírat.

Potom... úmrtnost náhle prudce klesla, opět po celém světě, a po necelých dvou měsících se vrátila k

normální míře úmrtnosti - přestože nebyl nalezen žádný „lék“. Kdyby se světem šířila nakažlivá nemoc, která by zabíjela lidi nalevo i napravo, úmrtnost by stále stoupala, dokud by se nenašel lék nebo dokud by vůči ní postupně nevznikla „imunita“ - ale žádný nový lék se koncem května 2020 neobjevil ani nezačal používat po celém světě a žádný imaginární model imunity by nemohl vysvětlit, proč se úmrtnost během necelých dvou týdnů vrátila zpět k normálu, město po městě, národ po národu.

ZDROJ: Nespokojený